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Hizmet Yılına Göre Katılımcı Sayısı
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Eğitim Durumuna Göre Katılımcı Sayıları

70%

63%

67%

İşimi yapmak için gerekli araç, ekipman ve materyalin
yeterliliğinden

Çalıştığım ortamın fiziksel (iklimlendirme, aydınlatma,
bina tasarımı) şartlarından

Çalıştığım ortamın teknik (bilgisayar, yazıcı, büro
malzemeleri vb.) koşullarından

Fiziki ve Teknik Altyapıdan Memnuniyet (Ortalama 
%67)
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Yemekhane hizmetlerinden
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Güvenlik hizmetlerinden

Bilgi işlem hizmetlerinden

Yapı işleri hizmetlerinden

Sosyal tesis hizmetlerinden

Kültür-sanat faaliyetlerinden

Kreş hizmetlerinden

Destek Hizmetlerinden Memnuniyet (Ortalama %48)
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Çalıştığım birimdeki iş ve görev tanımlarımız açık ve…

Çalıştığım birimdeki idari personelin yetki ve…

Terfilerde mesleki yeterliliğe önem verilmektedir.

Çalıştığım birimde, çalışma saat ve sürelerinin…

Çalıştığım birimdeki üst yönetim sorunlarımı…

Çalıştığım birimde fikir, düşünce ve eleştirilerimi…

Çalıştığım birimdeki üst yönetim dürüst ve şeffaf bir…

Üniversitem profesyonel bir yönetim anlayışına…

Rektörlük yönetimi sorunlarımızı çözmede samimi ve…

Üniversitemizde, idari kadrolara atamada mesleki…

Liderlik, Yönetim ve Kalite (Ortalama %52)
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Çalıştığım birimde toplumsal katkı sağlamaya yönelik
yeterli sayıda proje yürütülmektedir.

Üniversitemizin bölgeye yönelik çalışmalarını ve
toplumsal ilişkilerini genel olarak yeterli buluyorum.

Üniversitemiz tarafından yürütülen toplumsal katkı
projeleri hakkında bilgi sahibiyim.

Bölgesel Kalkınma Odaklı Misyon Farklılaşması ve
İhtisaslaşması Projesi kapsamında ihtisas üniversitesi

olarak yürütülen çalışmaların başarılı olduğunu
düşünüyorum.

Toplumsal Katkı (Ortalama %44)
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Terfi imkânı

Başarıyı ve performansı ödüllendirici mekanizmalar

Ücret

İş güvencesi

Yaptığım işin niteliği

Yöneticinin tutum ve davranışları

Üniversitedeki genel yönetim politikası

Fiziki çalışma ortamı

Çalışma arkadaşları

İş Tatmini
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Çalıştığım Fakülte/ Yüksekokul/ MYO/ Enstitü/ İdari
Birimin bir parçası olmaktan genel olarak

memnunum.

Üniversitemden genel olarak memnunum.

Üniversitemin saygınlığı açısından Türkiye’deki diğer 
üniversiteler içindeki konumundan memnunum.

Üniversitemde çalışmayı başkalarına tavsiye ederim.

Genel Memnuniyet (Ortalama %55)


